

# “黑金刚”上岗

## 20辆亮相66路公交车线



10月28日，“黑金刚”公交车在站台停靠。

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 10月28日早晨,20辆崭新的“黑金刚”纯电动公交车从城北公交枢纽站有序驶出,投入66路公交车线开始正式运营。

当天上午9时许,记者在城北公交枢纽站看到,一辆辆“黑金刚”公交车正有序进出场站,车上挂着绿色牌照。“黑金刚”拥有高端大气的外观,黑银相间的色调,加上亮眼的蓝色花边,看起来十分酷炫气派。

“好大的车!”“帅气!”“乌黑锃亮,怪不得叫‘黑金刚’!”“黑金刚”公交车一上路,就十分吸引眼球,很多

市民尝鲜体验。62岁的牛春梅阿姨在商业大楼站坐上一辆66路公交车,欲前往一矿口。看到公交车焕然一新,她面露惊喜:“新车宽敞明亮!真好真好!”

据市公交公司第二分公司66路公交车线路长关志豪介绍,“黑金刚”身长12米,是目前我市档次最高的新能源公交车。车内空间更宽敞,配置36个舒适座。充一次电,续航里程可达300公里。车辆新风系统可及时处理封闭空间的污浊空气。悬架系统的全气囊结构,配套筒式减震器,使得车辆减震效果大大提升,“过坑洼路面基本无颠簸感”,乘客乘坐更为舒

适。

“‘黑金刚’的安全系数更高。当驾驶员离开驾驶座位时,本来处于前进挡状态的公交车会自动跳到空挡,电子手刹也会自动拉起,可以避免驾驶员在行车途中突发意外导致车辆失控。”关志豪说,全景式无死角倒车镜的加设,也让这款公交车的安全性能进一步提升。

据了解,66路车的运营区间为城北公交枢纽站至梅园路公交枢纽站,衔接新老城区。每天早晨6点半发头班车,城北公交枢纽站晚10点、梅园路公交枢纽站晚10点40分发末班车,每车间隔10分钟。

## 开源路中段恢复通行

□记者 傅纪元

本报讯 本报曾经报道了市政维修管理队于10月22日对市区开源路优越路至建设路段路面进行摊铺作业。10月28日上午,该部门对优越路至矿工路段路面铺油,中午道路恢复通行。待商混层养护期结束,开源路北段机动车道沥青铺设预计于下月初完成。

10月28日上午8点,在开源路与优越路交叉口处以北的施工现场,在机械巨大轰鸣声中,两台大型沥青摊铺机并行作业,一辆辆运料车将滚烫的沥青混合料卸入沥青摊铺机内,摊铺机匀速缓慢前进,多台压路机紧跟其后,对路面反复碾压整平,70多名现场施工人员顶着沥青路面蒸腾滚烫的热气,严格把控摊铺温度、厚度等各项参数指标,各项工序紧密衔接,忙而不乱。

市政维修管理队生产科科长毛四方介绍,开源路优越路至矿工路段长约300米、宽14米左右,由于施工路段较短,当天中午即可完成路面作业恢复通行,道路交通标识线施划安排在当晚。开源路北段(矿工路至平安大道)管沟上方已经铺设商混层,目前还在养护期,预计下月初,市政部门将完成该路段路面的铺设。

## 我市三家军创企业获全省大奖

□记者 杨元琪

本报讯 10月28日,市退役军人事务局传来消息,在河南省第二届退役军人创新创业大赛复赛赛中,我市选派的三家军创企业在全省18个省辖市的54个参赛项目中脱颖而出,分别获得各赛道一、二、三等奖,市退役军人事务局获优秀组织奖。

据悉,河南省第二届退役军人创新创业大赛由省退役军人事务厅主办,以“立创业创新潮头,展退役军人风采”为主题,分为“新兴产业”“现代农业”“传统产业及生活服务业”3个赛道同步比赛,每个赛道设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

我市选送三家军创企业参赛,其中平顶山东方碳素股份有限公司荣获“新兴产业”组一等奖;河南康龙实业集团荣获“现代农业”组二等奖;舞钢同立医院荣获“传统产业及生活服务业”组三等奖。此外,郟县黄班长食品有限公司还代表我市参加了全省退役军人创新创业成果展。

## 采暖缴费通道11月5日暂时关闭

### 没缴费的抓紧了

□记者 牛超 实习生 王宣艳

本报讯 霜降已过,时已深秋。10月28日,记者从平顶山热力集团有限公司获悉,随着气温越来越低,供暖期日渐临近,采暖缴费通道将于11月5日24时暂时关闭,没有缴费的市民要抓紧时间缴费了。

据了解,随着我市城市框架的拉大和热力事业的发展,截至上个采暖季,我市蒸汽网直管用户约2.5万余户,237个转供小区;高温水网用户约9.4

万余户。据平顶山热力集团有限公司相关负责人介绍,为了提高供热质量,助力我市蓝天保卫战,今年5月,集团启动“汽改水”改造工程,对平安大道、开源路、曙光街等主管网进行改造,改造长度8000余米。还对全市177个庭院进行改造,合并改造换热站84个。同时,对所属供热管网和相关设施进行了检修维护。

今年的供暖期还和往年一样,自11月15日起到3月15日止,收费标准是198元/平方米。目前,平顶山热力集

团有限公司缴费通道有5个:中国建设银行、河南省农村信用社、微信、支付宝生活缴费、微信公众号“平顶山热力集团”。暂时关闭缴费通道后,公司将依据缴费清单安排人员为缴费用户开启供热阀门。

平顶山热力集团有限公司有关负责人提醒用户,缴费时请认真核对缴费卡号、用户姓名、家庭住址等信息。平顶山热力集团有限公司供热服务热线:96966、2110000、3110000,用户有用热问题可随时拨打咨询。

## 我市部分行政区划变更

□记者 杨元琪

本报讯 10月28日,省民政厅传来消息,近日,经省政府批准,对我省6个省辖市部分行政区划做出变更,其中涉及我市宝丰县。

同意宝丰县将周庄镇的陈营、丁楼、铁梨寨园3个居民委员会和辛庄、皮庄、河何庄3个村民委员会划归城关镇管辖,撤销城关镇,设立父城街道,实行城市管理体制,父城街道办事处机关驻原城关镇政府驻地;将城关镇

的大寺、群英、友好、民兴4个居民委员会和肖旗乡的七里营、三里营、郭庄、五里头4个村民委员会划归杨庄镇管辖,撤销杨庄镇,设立文峰街道,实行城市管理体制,文峰街道办事处机关驻原杨庄镇政府驻地。